                                                     
                        
第五单元测试卷 （预6）
1、 填空题
1、 把收入100记作+100元，则-70元表示_______.
2、 到圆点的距离等于6的数是________.
3、 ______的绝对值是它本身，_______的绝对值是它的相反数.
4、 [bookmark: _Hlk4965844][bookmark: _Hlk4963658]若|a|=4，|b|=6，ab<0，则a+b=_____.
5、 绝对值不大于3的非负整数是__________.
6、 
[bookmark: _Hlk4964104]有理数____加上所得的和是6.
7、 -3.5减去有理数_____所得的差是-4.
8、 一个数和它的倒数相等，则这个数是____.
9、 
若某数的倒数是，那么这个数是_______,其绝对值的相反数是______.
10、 一个数的三次方是它的本身，那么这个数是______.
11、 [bookmark: _Hlk5053893]一个有理数的平方是正数，则这个数的立方是______.
12、 
的值等于______.
13、 [bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk4964829]“神舟五号”载人飞船，绕地球飞行了41圈，共飞行约590200Km，这个飞行距离用科学计数法表示为______.
14、 

有理数的整数位有______位，的原数是______.
15、 
仔细观察思考下面一列数有哪些规律：···然后填出下面两空：（1）第7个数是______.（2）第n个数是______.
2、 选择题
16、 下面说法不正确的个数有                        （）
（1）正数和负数统称为有理数（2）零不是正数，也不是负数，但是整数（3）在有理数中，不是正数的数一定是负数（4）-a一定是负数
A.1个      B.2个     C.3个     D.4个
   17、下列正确的式子是


       A.                     B. 


          C.                      D. 
18、 下面说法正确的是                                （）
A.几个有理数相乘，当负因数为奇数个时，积为负
B.几个有理数相乘, 当负因数为偶数个时，积为正
C.几个有理数相乘，当积为负时，负因数有奇数个
D.几个有理数相乘，当因数为偶数个时，积为正
19、 m,n是有理数，它们在数轴上的对应点的位置如图1所示，把m,-m，n,-n从小到大的顺序排列是                   （）
        |    |    |      |      
             m    0      n
A.-n<-m<m<n                  B.-m<-n<m<n
C.-n<m<-m<n                  D.-n<n<-m<m
三、简答题


20、 把下列各数分别填在相应的大括号内：25，-0.91，，3.14，-7，0，-50，，9.
（1）整数有：{     }；   （2）分数有：{     }；
（3）正整数有：{     }；  (4)负整数有：{     }；
（5）正分数有：{     }； （6）负分数有：{     }；





21、请在数轴上分别描出表示数 ， ，  ，， 的点，并用“<”连接个数.
|   |   |   |   |   |
-3  -2  -1   0   1  2

22. 





23. 





24. 





25. 



四、解答题

26. 的平方除以-2的4次幂，商是多少？



27.某股民上星期六买进其公司股票1000股，每股27元，下表为本周内每日股票的涨跌（单位：元）.
	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六

	每股涨跌
	+4
	+4.5
	-1
	-2.5
	-6
	+2


（1） 星期三收盘时，每股是多少元？
（2） 本周内每股最高价多少元？最低多少元？
（3） 已知他买进股票时付了0.15%的手续费，卖出时还需付成交额0.15%的手续费和0.01%交易税，如果他在星期六收盘前将全部股票卖出，他的收益情况如何？
28.观察下列算式并完成填空：

 




…


       按上述规律填空：
       (1)1+3+5+7+9=______.
[bookmark: _Hlk5053820]       (2)1+3+5+……+2015=______.
      （3）1+3+5+……+（2n+1）=______，n为正整数
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